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      Комунальна установа опорний заклад освіти «Ємільчинський заклад   

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Ємільчинської селищної ради 

Житомирської області» здійснює свою діяльність на підставі статті 53 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з 

питань загальної середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів від 27 серпня  

2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного стандарту базової і повної 

загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 січня 2004 року №24», постанови Кабінету Міністрів України 

від 20 квітня 2011 року №462 «Про затвердження Державного стандарту 

початкової загальної освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 23 

листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової 

і повної загальної середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 

21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного стандарту  

початкової   освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. 

№ 588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.07.2015 за № 904/27369 «Порядок переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу», листа 

Міністерства освіти і науки України від 23.03.2020 № 1/9-173 «Щодо 

організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 

карантину», створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної 

освіти та забезпечує одержання учнями повної загальної середньої освіти на 

рівні Державних стандартів, які ґрунтуються на засадах особистісно 

орієнтованого і компетентнісного навчання та виховання, зумовлюють чітке 

визначення результативної складової засвоєння змісту базових дисциплін.  

       Метою освіти у закладі є різнобічний розвиток, громадянське виховання і 

соціалізація дитини, формування у неї навчальних, соціальних, загальнокультурних 

і предметних компетентностей, цінностей громадянського суспільства, 

особистісний розвиток учнів з орієнтацією на продовження навчання, формування 

креативності і критичного мислення, творчих здібностей, набуття життєвих 

компетентностей, необхідних для самовизначення й усвідомленого вибору 

подальшого життєвого шляху.  

      Управління закладом спрямовано на здійснення державної політики в галузі 

освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних 

умов для навчання і виховання учнів за новим Державним стандартом «Нова 

українська школа», удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових 

освітніх технологій, розвиток здібностей учасників освітнього процесу, подальше 

впровадження профільного навчання. З метою максимального розвитку інтелекту, 

загальної культури, творчих здібностей, фізичного і морального здоров’я учнів, 
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виконання державного стандарту, забезпечується теоретична і практична підготовка 

з предметів навчального плану.  

         В Комунальну установу опорний заклад освіти «Ємільчинський заклад   

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Ємільчинської селищної ради 

Житомирської області» входять: Ємільчинський ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 та 3 

філії (Горбівська, Хутір – Мокляківська та Мокляківська). Заклад  функціонує  

за п’ятиденним режимом роботи.   

       Юридична адреса закладу освіти:  вул. Шевченка 4,  смт Ємільчине, 

Житомирська область, 11201  е-mail: emschool_1@ukr.net   

           В закладі навчається 730 учнів, з яких в Ємільчинському ЗЗСО – 587, в 

Горбівській філії – 70, в Хутір – Мокляківській філії -  44 та в Мокляківській 

філії – 29.  В закладі працють 100 педагогічних працівників: в Ємільчинському 

ЗЗСО – 64, в Горбівській філії – 15, в Мокляківській філії – 9, в Хутір – 

Мокляківській філії – 12. 

 

 Якісний склад педагогічного колективу закладу 

станом на 01 вересня 2021 року  

Категорія. звання Кількість 

педагогів 

Відсоток   

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст»  5 5 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ 

категорії» 

10 10 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст І 

категорії» 

28 28 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст 

вищої  категорії» 

54 54 

Педагогічне звання «Старший учитель»  18 18 

Педагогічне звання «Учитель-

методист»  

7 7 

 

          Будівля Ємільчинського ЗЗСО була здана в експлуатацію у 1939 році та 

складається з двох двоповерхових будівель. В 2017 році корпус № 1 

навчального закладу був реконструйований та капітально відремонтований. 

Керівництво закладу за підтримки відділу освіти, разом з педагогічним та 

батьківським колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-

технічної бази, підтриманням її в робочому стані. В закладі  створені безпечні 

умови для роботи і навчання, відремонтовані та доведені до норм та вимог 

сьогодення навчальні кабінети та він оснащений  новим сучасним обладнанням.   

        У приміщенні закладу 23 класні кімнати, 9 навчальних кабінетів: 

інформатики (2), української мови та літератури, біології (2), хімії, фізики, 

математики (2), географії та майстерня з обробки деревини. Забезпеченість 

закладу меблями 100%. Всі кабінети і класні кімнати відповідають типовим 
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перелікам та вимогам навчальних програм. В школі є їдальня, медіатека, 

спортивна зала, пристосована спортивна кімната, бібліотека, 3 спортивних 

майданчика.  

  

     Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження й розвитку шкільної мережі. У закладі навчаються 23 класи, із них 

1 - 4х – 9 класів (234 учня), 5 – 9х – 10 класів (255 учнів), 10 - 11х класів – 4 

класи (81учень). У закладу функціонують 8, 9, 11 та 12 заочні класи, в яких 

навчається 16 учнів. Мова навчання – українська. Протягом року працюють 8 

груп подовженого дня з середньою наповнюваністю 30 учнів. 

 

 Мережа профільних класів (станом на 01 вересня 2021 року)  

 

Класи Профільний предмет 

10 А Українська мова та історія України 

10 Б Українська мова 

11 А Українська мова 

11 Б Українська мова 

 

      Якісний склад педагогічного колективу   

Ємільчинського ЗЗСО  станом на 01.09.2021року 

  

Категорія. звання Кількість 

педагогів 

Відсоток   

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст»  2 3 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ 

категорії» 

7 11 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст І 

категорії» 

17 27 

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст 

вищої  категорії» 

37 58 

Педагогічне звання «Старший учитель»  15 23 

Педагогічне звання «Учитель-

методист»  

6 10 

 

 

       Відповідно до Законів України «Про освіту» (стаття 41, частини 3 ст.48) та 

«Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), Порядку проведення 

моніторингу якості освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 
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України 16 січня 2020 року № 54, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 154/34437, Методики оцінювання освітніх і 

управлінських процесів ЗЗСО, наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО» від 30.11.2020 №1480, Положення 

про внутрішню систему забезпечення якості освіти КУ ОЗО «Ємільчинський 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 Ємільчинської селищної ради Житомирської області» та 

з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості освіти у школі, визначення проблемних питань та шляхів 

удосконалення та підвищення якості освітньої діяльності, використання 

системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього 

процесу у закладі було проведено комплексне вивчення й самооцінювання 

якості освітньої діяльності за напрямами:  

      o Освітнє середовище в закладі;  

o Система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти; 

o Педагогічна діяльність; 

   o Управлінські процеси.  

Відповідно до наказу по закладу від 1 грудня 2021 року № 229 «Про 

створення робочих, моніторингових  груп та проведення комплексного 

самооцінювання за чотирма напрямками» були створені робочі моніторингові 

групи, до складу яких увійшли представники педагогічного, учнівського та 

батьківського колективів.  

Члени робочих груп були ознайомлені з критеріями, індикаторами 

оцінювання освітньої діяльності за напрямами; проведено  навчання з членами 

робочих груп щодо визначення і аналізу відповідного компоненту системи 

забезпечення якості. Членами груп були підготовлені опитувальні анкети (у 

Google формах), за якими проведено опитування учасників освітнього процесу 

(результати опитування подано у Додатку). Крім того, були проведені 

спостереження за навчальними заняттями та  вивчалась відповідна 

документація. 

 Результати анкетування були проаналізовані та підведені підсумки 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності за 2021-2022 

навчальний рік.   

Результати самооцінювання були подані у вигляді узагальненої таблиці 

оцінювання критеріїв, індикаторів внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та розглянуті на засіданні  педагогічної ради.  

  

  

 

 

   

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-monitoringu-yakosti-osviti-zareyestrovanij-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-vid-10-lyutogo-2020-roku-15434437
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-monitoringu-yakosti-osviti-zareyestrovanij-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-vid-10-lyutogo-2020-roku-15434437
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-monitoringu-yakosti-osviti-zareyestrovanij-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-vid-10-lyutogo-2020-roku-15434437
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Узагальнена таблиця оцінювання критеріїв, індикаторів  

внутрішньої системи забезпечення якості освіти  

2021-2022 навчальний рік  
  

Критерії 

оцінювання  
Індикатори оцінювання  Резул. 

оціню- 

вання 

1. Освітнє середовище закладу освіти  Д 

Вимога 1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці  

1.1.1. Приміщення і 
територія закладу  
освіти є безпечними 
та комфортними для 
навчання та праці  

1.1.1.1. Облаштування території закладу та 

розташування приміщень №1 є безпечними, корпус № 2 

потребує ремонту 

ВП 

1.1.1.2. У закладі освіти забезпечується комфортний 

повітряно-тепловий режим, належне освітлення, 

водопостачання, водовідведення, опалення, 

прибирання приміщень, облаштування та утримання 

туалетів, дотримання питного режиму, дотримуються 

санітарно-гігієнічні вимоги  

Д 

1.1.1.3. У закладі освіти забезпечується раціональне 

використання приміщень і комплектування класів (з 

урахуванням чисельності здобувачів освіти, їх 

особливих освітніх потреб, площі приміщень)  

Д 

1.1.1.4.  У закладі освіти є робочі (персональні робочі) 

місця для педагогічних працівників та облаштовані 

місця відпочинку для учасників освітнього процесу  

Д 

1.1.2. Заклад освіти 
забезпечений 
навчальними та 
іншими 
приміщеннями з 
відповідним 
обладнанням, що 
необхідні для 
реалізації освітньої 
програми  

1.1.2.1. У закладі освіти є приміщення, необхідні для 

реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього 

процесу  

Д 

1.1.2.2. Частка навчальних кабінетів початкових 

класів, фізики, хімії, біології, інформатики, 

майстерень/кабінетів трудового навчання  
(обслуговуючої праці), спортивної та актової зал, 

інших кабінетів, які обладнані засобами навчання 

відповідно до вимог законодавства та освітньої 

програми   

Д 

1.1.3. Здобувачі 
освіти та працівники 
закладу освіти 
обізнані з вимогами 

1.1.3.1. У закладі освіти проводяться 

навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки 

в умовах надзвичайних ситуацій  

Д 
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охорони праці, 
безпеки 
життєдіяльності, 
пожежної безпеки, 
правилами поведінки 
в умовах 
надзвичайних 
ситуацій і 
дотримуються їх  

1.1.3.2. Учасники освітнього процесу дотримуються 

вимог щодо охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 

поведінки, у тому числі в умовах надзвичайних 

ситуацій  

Д 

 

1.1.4. Працівники  
обізнані з правилами 
поведінки в разі 
нещасного випадку зі 
здобувачами освіти 
та працівниками 
закладу освіти чи 
раптового 
погіршення їх стану 
здоров’я і вживають  
необхідних заходів у 
таких ситуаціях  

1.1.4.1. У закладі освіти проводяться 

навчання/інструктажі педагогічних працівників з питань 

надання домедичної допомоги, реагування на випадки 

травмування або погіршення самопочуття здобувачів 

освіти та працівників під час освітнього процесу  

Д 

1.1.4.2. У разі нещасного випадку педагогічні 

працівники та керівництво закладу діють у 

встановленому законодавством порядку  

В 

1.1.5. У закладі 
освіти створюються 
умови для харчування 
здобувачів освіти і 
працівників  

1.1.5.1. Організація харчування у закладі освіти 

сприяє формуванню культури здорового харчування у 

здобувачів освіти  

Д 

1.1.5.2. Частка учасників освітнього процесу, які 

задоволені умовами харчування  
Д 

1.1.6. У закладі 
освіти створюються 
умови для безпечного 
використання 
мережі Інтернет, в 
учасників освітнього 
процесу формуються 
навички безпечної 
поведінки в 
Інтернеті  

1.1.6.1. У закладі освіти застосовуються технічні засоби  
та інші інструменти контролю за безпечним 

користуванням мережею Інтернет  

Д 

1.1.6.2. Учасники освітнього процесу поінформовані 

закладом освіти щодо безпечного використання мережі 

Інтернет  

Д 

1.1.7. У закладі 
освіти 
застосовуються 
підходи для адаптації 
та інтеграції 
здобувачів освіти до 
освітнього процесу, 
професійної 
адаптації 
працівників  

1.1.7.1. У закладі освіти налагоджено систему роботи 

з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу  

  

  

Д 

1.1.7.2. Заклад освіти сприяє адаптації педагогічних 

працівників до професійної діяльності  
Д 

Вимога 1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації  
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1.2.1. Заклад освіти 
планує та реалізує 
діяльність щодо 
запобігання будь-
яким проявам 
дискримінації, булінгу 
в закладі 

1.2.1.1. Керівник та працівники закладу дотримуються 

вимог нормативно-правових актів щодо виявлення 

ознак булінгу, іншого насильства та запобігання ньому.  

У закладі освіти розроблено план заходів із запобігання 

та протидії булінгу 

Д 

 

 

 

1.2.1.2. У закладі освіти реалізуються заходи із 

запобігання проявам дискримінації 
Д 

 

1.2.1.3. Частка здобувачів освіти і педагогічних 

працівників, які вважають освітнє середовище 

безпечним і психологічно комфортним. 

Д 

 

 

1.2.1.4.Педагогічні працівники закладу освіти проходять 

навчання, ознайомлюються з нормативно-правовими 

документами щодо виявлення ознак булінгу, іншого 

насильства та запобігання йому 

Д 

 

 

 

1.2.1.5. Заклад освіти співпрацює з представниками 

правоохоронних органів, іншими фахівцями з запитань 

запобігання та протидії булінгу 

Д 

 

1.2.2. Правила 
поведінки учасників 
освітнього процесу в 
закладі освіти 
забезпечують 
дотримання етичних 
норм, повагу до 
гідності, прав і 
свобод людини  

1.2.2.1. У закладі освіти оприлюднені правила 

поведінки, спрямовані на формування позитивної 

мотивації у поведінці учасників освітнього процесу 

та реалізацію підходу, заснованого на правах людини  

В 

1.2.2.2. Частка учасників освітнього процесу, 

ознайомлених із правилами поведінки у закладі освіти  
В 

1.2.2.3. Учасники освітнього процесу дотримуються 

прийнятих у закладі освіти правил поведінки  
Д 

1.2.3. Керівництво та 
педагогічні 
працівники 
протидіють булінгу, 
іншому насильству, 
дотримуються 
порядку реагування 
на їх прояви   

1.2.3.1. З метою запобігання різним проявам 

насильства (у закладі освіти та/або вдома) 

здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів 

освіти на заняттях та вживаються відповідні заходи  

Д 

1.2.3.2. Заклад освіти реагує на звернення про випадки 

булінгу   
Д 

1.2.3.3. Психологічна служба     (практичний психолог, 

соціальний педагог) закладу освіти здійснює системну 

роботу з виявлення, реагування та запобігання 

булінгу, іншому насильству (діагностування, 

індивідуальна робота, тренінгові заняття)  

Д 

1.2.3.4. Частка здобувачів освіти (в тому числі із 

соціально-вразливих груп), які в разі потреби отримують 

у закладі освіти психолого-соціальну підтримку  

Д 

1.2.3.5. Заклад освіти у випадку виявлення фактів 

булінгу та іншого насильства повідомляє органи 

та служби у справах дітей, правоохоронні органи   

Д 
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Вимога 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору  

1.3.1. Приміщення та 
територія закладу 
освіти 
облаштовується з 
урахуванням 
принципів 
універсального 
дизайну та/або 
розумного 
пристосування 

1.3.1.1.У закладі освіти забезпечується архітектурна 

доступність території та будівлі   
ВП 

1.3.1.2. У закладі освіти забезпечуються розумні 

пристосування для дітей з особливими освітніми 

потребами, приміщення (туалети, їдальня, 

облаштування коридорів, навчальних кабінетів) і 

територія (доріжки, ігрові, спортивні майданчики) 

адаптовані до використання всіма учасниками 

освітнього процесу  

ВП 

 

 

 

 

 

 

1.3.1.3. У закладі освіти наявні та використовуються 

ресурсна кімната, дидактичні засоби для осіб з 

особливими освітніми потребами 

ВП 

 

1.3.2. У закладі 
освіти 
застосовуються 
методики та 
технології роботи  
з дітьми з 
особливими 
освітніми 
потребами  

1.3.2.1. Заклад освіти забезпечений асистентом вчителя, 

практичним психологом, вчителем-дефектологом, 

іншими фахівцями для реалізації інклюзивного навчання 

(у разі потреби)  

ВП 

1.3.2.2. У закладі освіти забезпечується корекційна 

спрямованість освітнього процесу (у разі потреби),  

педагоги володіють та застосовують методи, прийоми, 

технології роботи із здобувачами освіти із особливими 

освітніми потребами  

Д 

1.3.2.3. Педагогічні працівники застосовують форми, 

методи, прийоми роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами  

Д 

1.3.2.4. У закладі освіти налагоджено співпрацю 

педагогічних працівників з питань соціалізації,  

навчання дітей з особливими освітніми потребами 

(створення команди психолого-педагогічного 

супроводу, розроблення індивідуальної програми 

розвитку) 

ВП 

1.3.3. Заклад освіти 
взаємодіє з 
батьками дітей з 
особливими 
освітніми 
потребами, 
фахівцями 

1.3.3.1. У закладі освіти індивідуальна програма розвитку 

розроблена за участі батьків та створені умови для 

залучення асистента дитини в освітній процес. 

 

ВП  
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інклюзивно-
ресурсного центру, 
залучає їх до 
необхідної 
підтримки дітей під 
час здобуття освіти  

1.3.3.2. Заклад освіти співпрацює з інклюзивно-

ресурсним центром щодо психолого-педагогічного 

супроводу здобувачів освіти з особливими освітніми 

потребами.  

ВП  

1.3.4. Освітнє 
середовище мотивує 
здобувачів освіти до 
оволодіння 
ключовими 
компетентностями 
та наскрізними 
уміннями, ведення  
здорового способу  
життя  

1.3.4.1. У закладі освіти формуються навички здорового 

способу життя (харчування, гігієна, фізична активність) 

та екологічно доцільної поведінки у здобувачів освіти  

Д 

1.3.4.2. Простір закладу освіти, обладнання, засоби 

навчання сприяють формуванню ключових 

компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти.   

Д 

1.3.5. У закладі 
освіти створено  
простір 
інформаційної 
взаємодії та 
соціально-
культурної 
комунікації учасників  
освітнього процесу 
(бібліотека,  
інформаційно-
ресурсний центр 
тощо)   

1.3.5.1. Простір і ресурси бібліотеки/інформаційно-

ресурсного центру використовуються для  
індивідуальної, групової, проектної та іншої роботи у 

рамках освітнього процесу, різних форм комунікації 

учасників освітнього процесу  

Д 

 

 

 

 

 1.3.5.2. Ресурси бібліотеки/інформаційно-ресурсного  
центру використовуються для формування інформаційно-

комунікаційної компетентності здобувачів освіти 
  

Д 

 

2. Система оцінювання здобувачів освіти  

  

Д  

Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти  

системи оцінювання їх навчальних досягнень  

2.1.1. Здобувачі 
освіти отримують 
від педагогічних 
працівників 
інформацію про 
критерії, правила та 
процедури 
оцінювання 
навчальних досягнень  

2.1.1.1. У закладі оприлюднюються критерії, правила та 

процедури оцінювання навчальних досягнень   
В 

2.1.1.2. Частка здобувачів освіти, які в закладі 

освіти отримують інформацію про критерії, правила 

і процедури оцінювання навчальних досягнень  

Д 
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2.1.2. Система 
оцінювання в закладі 
освіти сприяє 
реалізації 
компетентнісного 
підходу до навчання  

2.1.2.1. Частка педагогічних працівників, які 

застосовують систему оцінювання, спрямовану 

на реалізацію компетентнісного підходу  

Д 

2.1.3. Здобувачі 
освіти вважають 
оцінювання 
результатів 
навчання 
справедливим і 
об’єктивним  

2.1.3.1. Частка здобувачів освіти, які вважають 

оцінювання результатів їх навчання у закладі 

освіти справедливим і об’єктивним   

Д 

Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне 

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти  

2.2.1. У закладі освіти 
здійснюється аналіз 
результатів 
навчання здобувачів 
освіти, стану 
освітньої діяльності  

2.2.1.1. У закладі освіти систематично проводяться 

моніторинги результатів навчання здобувачів освіти   
В 

2.2.1.2. За результатами моніторингів здійснюється 

аналіз результатів навчання здобувачів освіти, 

стану освітньої діяльності, приймаються рішення 

щодо їх коригування  

В 

2.2.2. У закладі освіти 
впроваджується 
система 
формувального  
оцінювання    
  

2.2.2.1. Педагогічні працівники за допомогою 

оцінювання відстежують особистісний поступ 

здобувачів освіти, формують у них позитивну 

самооцінку, відзначають досягнення, підтримують 

бажання навчатися, запобігають побоюванням 

помилитися  

В 

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти 

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання  

 

2.3.1. Заклад освіти 
сприяє формуванню у 
здобувачів освіти 
відповідального 
ставлення до 
результатів 
навчання  

2.3.1.1. Педагогічні працівників надають здобувачам 

освіти необхідну допомогу в навчальній діяльності  
Д 

2.3.1.2. Частка здобувачів освіти, які відповідально 

ставляться до процесу навчання, оволодіння освітньою 

програмою  

Д 

2.3.2. Заклад освіти 
забезпечує 
самооцінювання та 
взаємооцінювання 
здобувачів освіти  

2.3.2.1. Учителі в системі оцінювання навчальних 

досягнень використовують прийоми самооцінювання 

та взаємооцінювання здобувачів освіти  

Д 

 3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу 

освіти  

Д 
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Вимога 3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою  

формування ключових компетентностей здобувачів освіти  

3.1.1. Педагогічні 
працівники планують 
свою діяльність, 
аналізують її 
результативність   

3.1.1.1. Частка вчителів, які використовують 

перспективне,  календарно-тематичне планування, що 

відповідає освітній програмі закладу освіти. 

Педагогічні працівники планують освітній процес, 

об'єктивно оцінюють його результативність.  

  

В 

3.1.2. Педагогічні 
працівники 
застосовують 
освітні технології, 
спрямовані на 
формування 
ключових 
компетентностей і 
наскрізних умінь 
здобувачів освіти  

3.1.2.1. Частка педагогічних працівників, які 

використовують освітні  технології, (у тому числі й 

інформаційно-комунікаційні) спрямовані на оволодіння 

здобувачами освіти ключовими компетентностями та 

наскрізними уміннями  

Д 

3.1.3. Педагогічні 
працівники беруть 
участь у формуванні 
та реалізації 
індивідуальних 
освітніх траєкторій 
для здобувачів освіти  
(за потреби)  

3.1.3.1. Педагогічні працівники беруть участь у 

розробленні індивідуальних освітніх траєкторій 

  (складають завдання, перевіряють роботи, надають 

консультації, проводять оцінювання навчальних 

досягнень тощо) та відстежують їх результативність  

В 

3.1.4. Педагогічні 
працівники 
створюють та/або 
використовують 
освітні ресурси 
(електронні 
презентації, 
відеоматеріали, 
методичні розробки, 
вебсайти, блоги 
тощо) 

3.1.4.1. Частка педагогічних працівників, які 

створюють та використовують власні освітні ресурси, 

мають публікації  професійної тематики та 

оприлюднені методичні розробки  

Д 

 

3.1.5. Педагогічні 
працівники 
сприяють 
формуванню 
суспільних цінностей 
у здобувачів освіти у 
процесі їх навчання, 
виховання та 
розвитку 

3.1.5.1. Учителі, які використовують зміст предмету 

(курсу), інтегрованих змістових ліній для формування 

суспільних цінностей, виховання патріотизму  

Д 



13  

  

3.1.6. Педагогічні 
працівники 
використовують 
інформаційно-
комунікаційні 
технології в 
освітньому процесі  

3.1.6.1. Частка педагогічних працівників, які 

застосовують інформаційно-комунікаційні технології в 

освітньому процесі   

В 

3.1.7. У закладі 
освіти мовою 
освітнього процесу є 
державна мова  

3.1.7.1. Працівники закладу сприяють популяризації 

державної мови  
В 

3.1.7.2. У роботі зі здобувачами освіти педагогічні 

працівники збагачують та активізують словник, 

розвивають зв'язне мовлення, формують навички 

культури мовлення та виховують бажання спілкуватися 

рідною мовою.  

В 

  

  

  

Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників  
3.2.1.Педагогічні 
працівники 
сприяють 
формуванню, 
забезпечують 
власний професійний 
розвиток і 
підвищення 
кваліфікації, у тому 
числі щодо методик 
роботи з дітьми  з 
особливими 
освітніми 
потребами 

3.2.1.1. Частка педагогічних працівників закладу освіти, 

які обирають різні види, форми і напрямки підвищення 

рівня своєї професійної майстерності  

  

В 

3.2.2. Педагогічні 
працівники 
здійснюють 
інноваційну освітню 
діяльність, беруть 
участь у освітніх 
проектах, 
залучаються до 
роботи як освітні 
експерти 

3.2.2.1. Педагогічні працівники беруть участь в 

інноваційній роботі (розроблення/адаптація, 

впровадження освітніх технологій, експериментальна 

робота), ініціюють та/або реалізують освітні проекти 

ВП 

 

 

3.2.2.2. Педагогічні працівники здійснюють експертну 

діяльність 
 

ВП 

 

Вимога 3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти  

3.3.1. Педагогічні 
працівники діють на 
засадах педагогіки 

3.3.1.1. Частка здобувачів освіти, які вважають, що 

їх думка має значення (вислуховується, 

враховується) в освітньому процесі  

Д 
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партнерства   3.3.1.2. Частка педагогічних працівників, які 

використовують форми роботи, спрямовані на 

формування партнерських взаємин зі здобувачами 

освіти із застосуванням особистісно орієнтованого 

підходу  

Д 

3.3.1.3. У закладі всі співробітники працюють у 

партнерстві один з одним  
В 

 3.3.2. Педагогічні 
працівники 
співпрацюють з 
батьками здобувачів 
освіти з  
запитань організації 
освітнього процесу, 
забезпечують 
постійний зворотній 
зв’язок  

 3.3.2.1. У закладі освіти налагоджена конструктивна 

комунікація педагогічних працівників із батьками 

здобувачів освіти в різних формах та напрямах 

роботи, що сприяє досягненню мети - організації 

освітнього процесу   на принципах взаємоповаги, 

взаємодовіри, взаєморозуміння, співпраці.  

Д 

  

3.3.3 У закладі 
освіти існує 
практика 
педагогічного 
наставництва, 
взаємонавчання та 
інших форм 
професійної 
співпраці  

 

  3.3.3.1. Педагогічні працівники надають методичну 

підтримку колегам, обмінюються досвідом 

(консультації, навчальні семінари, майстер-класи, 

конференції, взаємовідвідування занять, наставництво, 

публікації тощо)  

  В  

 

 

3.3.4.У закладі освіти 
налагоджено систему 
роботи з адаптації та 
інтеграції здобувачів 
освіти до освітнього 
процесу  

3.3.4.1. Педагогічні працівники орієнтовані на потреби 

дитини в освітньому процесі, проявляють повагу, 

доброзичливість й позитивне ставлення до особистості 

дитини, сприяють її особистісному розвиткові   

В 

Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності  

 

 3.4.1. Педагогічні 
працівники під час 
провадження 
педагогічної та 
наукової (творчої) 
діяльності 
дотримуються 
академічної 
доброчесності  

  

3.4.1.1. Педагогічні працівники діють на засадах академічної 

доброчесності  
Д 
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 3.4.2. Педагогічні 
працівники 
сприяють 
дотриманню 
академічної 
доброчесності 
здобувачами освіти  

 3.4.2.1. Частка педагогічних працівників, які інформують 

здобувачів освіти про правила дотримання академічної 

доброчесності   

Д 

 4. Управлінські процеси закладу освіти   

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань  
4.1.1. У закладі освіти 
затверджено 
стратегію його 
розвитку, спрямовану 
на підвищення якості 
освітньої діяльності  

4.1.1.1. Стратегія розвитку закладу освіти відповідає 

особливостям і умовам його діяльності, передбачає заходи з 

підвищення якості освітньої діяльності, але потребує 

виділення окремих напрямків діяльності.  

ВП 

4.1.2. У закладі освіти 
річне планування та 
відстеження його 
результативност і 
здійснюються 
відповідно до 
стратегії його 
розвитку та з 
урахуванням освітньої 
програм  

4.1.2.1. Річний план роботи закладу освіти реалізує 

стратегію його розвитку, містить аналіз роботи закладу за 

попередній навчальний рік, враховує освітню програму   

 В  

 

4.1.2.2. Учасники освітнього процесу залучаються до 

розроблення річного плану роботи закладу освіти  
  Д 

 4.1.2.3. Керівник та органи управління закладу 

освіти аналізують реалізацію річного плану роботи 

та у разі потреби коригують його   

  В  

 

4.1.2.4. Діяльність педагогічної ради  закладу 

освіти спрямовується на реалізацію річного плану 

роботи і стратегії розвитку закладу. На засіданнях 

педради розглядаються актуальні питання.  

   В   

 4.1.3. У закладі 
освіти 
здійснюється 
самооцінювання 
якості освітньої 
діяльності на основі 
стратегії  і 
процедур 
забезпечення 
якості освіти  

  

4.1.3.1. Заклад освіти розробляє та оприлюднює 

документ, що визначає стратегію (політику) і 

процедури забезпечення якості освіти  

Д 

4.1.3.2. У закладі освіти здійснюється періодичне 

(не рідше одного разу на рік) самооцінювання якості 

освітньої діяльності відповідно до розроблених або 

адаптованих у закладі процедур  

Д 

4.1.3.3. Учасники освітнього процесу залучаються до 

самооцінювання якості освітньої діяльності  
Д 

 4.1.4.  
Керівництво  
закладу освіти 
планує та здійснює 
заходи щодо 
утримання у 
належному стані 
будівель, 
приміщень, 
обладнання   

 4.1.4.1. Керівництво закладу вживає заходів для 

створення належних умов діяльності закладу ( зокрема, 

вивчає стан матеріально-технічної бази, планує її 

розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до 

засновника, здійснює проектну діяльність)   

Д 
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Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм  

4.2.1. 
Керівництво закладу 
освіти сприяє 
створенню 
психологічно 
комфортного 
середовища, яке 
забезпечує 
конструктивну 
взаємодію здобувачів 
освіти, їх батьків, 
педагогічних та інших 
працівників закладу 
освіти та взаємну 
довіру 

4.2.1.1 Частка учасників освітнього процесу, які 

задоволені загальним психологічним кліматом у 

закладі освіти і діями керівництва щодо формування 

відносин довіри та конструктивної співпраці між ними  

Д 

4.2.1.2. У закладі освіти забезпечується доступ 

учасників освітнього процесу, представників місцевої 

громади до спілкування із керівництвом (особистий 

прийом, звернення, використання сучасних засобів 

комунікації)  

Д 

4.2.1.3. Керівництво закладу вчасно розглядає 

звернення учасників освітнього процесу та вживає 

відповідних заходів реагування  

Д 

4.2.2. Заклад освіти 
оприлюднює 
інформацію про свою 
діяльність на 
відкритих 
загальнодоступни х 
ресурсах  

4.2.2.1. Заклад освіти забезпечує змістовне наповнення 

та вчасне оновлення інформаційних ресурсів закладу 

(інформаційні стенди, сайт закладу освіти/інформація 

на сайті засновника, сторінки у соціальних мережах)   

Д 

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників  

4.3.1. Керівник закладу 
освіти формує штат 
закладу, залучаючи 
кваліфікованих 
педагогічних та інших 
працівників відповідно до 
штатного розпису та 
освітньої програми  

  

4.3.1.1. У закладі освіти укомплектовано кадровий 

склад (наявність/відсутність вакансій)  

  

В 

4.3.1.2. Частка педагогічних працівників закладу 

освіти, які працюють за фахом  
Д 

4.3.2. Керівництво закладу 
освіти за допомогою 
системи матеріального 
та морального заохочення 
мотивує педагогічних 
працівників до підвищення 
якості освітньої 
діяльності, саморозвитку, 
здійснення інноваційної 
освітньої діяльності 

4.3.2.1. Керівництво закладу освіти застосовує 

заходи матеріального та морального заохочення до 

педагогічних працівників   

Д 
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4.3.3. Керівництво 
закладу освіти сприяє  
підвищенню кваліфікації 
педагогічних працівників  

4.3.3.1. Керівництво закладу створює умови для 

постійного підвищення кваліфікації, чергової та 

позачергової атестації, добровільної сертифікації 

педагогічних працівників,   

В 

4.3.3.2. Частка педагогічних працівників, які 

вважають, що керівництво закладу сприяє їхньому 

професійному розвиткові  

  

  

В 

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників  

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою  
4.4.1. У закладі 
освіти 
створюються 
умови для реалізації 
прав і обов’язків 
учасників 
освітнього процесу  

4.4.1.1. Частка учасників освітнього процесу, які 

вважають, що їхні права в закладі освіти не порушуються  
В 

4.4.2.  
Управлінські 
рішення 
приймаються з 
урахуванням 
пропозицій 
учасників 
освітнього процесу  

4.4.2.1. Частка учасників освітнього процесу, які 

вважають, що їхні пропозиції враховуються під час 

прийняття управлінських рішень  

Д 

4.4.3.  
Керівництво 
закладу освіти 
створює умови для 
розвитку 
громадського 
самоврядування  

4.4.3.1. Керівництво сприяє участі громадського 

самоврядування у вирішенні запитань щодо діяльності 

закладу освіти  

Д 

4.4.4.  
Керівництво 
закладу освіти 
сприяє виявленню 
громадської 
активності та 
ініціативи учасників 
освітнього процесу, 
їх участі в житті 
місцевої громади 

4.4.4.1. Керівництво закладу підтримує освітні та 

громадські ініціативи учасників освітнього процесу, які 

спрямовані на сталий розвиток закладу та участь у житті 

місцевої громади (культурні, спортивні, екологічні 

проекти, заходи)  

В 

4.4.5. Режим 
роботи закладу 
освіти та розклад 

4.4.5.1. Режим роботи закладу освіти враховує потреби 

учасників освітнього процесу, особливості діяльності 

закладу  

В 
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занять враховують 
вікові особливості 
здобувачів освіти, 
відповідають їх 
освітнім потребам   

4.4.5.2. Розклад навчальних занять забезпечує рівномірне 

навчальне навантаження відповідно до вікових 

особливостей здобувачів освіти  

  

В 

4.4.5.3. Розклад навчальних занять у закладі освіти 

сформований відповідно до освітньої програми  
В 

4.4.6. У закладі 
освіти 
створюються  
умови для реалізації 
індивідуальних 
освітніх 
траєкторій 
здобувачів освіти  

4.4.6.1. Керівництво закладу освіти забезпечує 

розроблення та затвердження індивідуальних навчальних 

планів, використання форм організації освітнього процесу 

відповідно до потреб здобувачів освіти  

  

В 

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності  
4.5.1. Заклад освіти 
впроваджує 
політику 
академічної 
доброчесності  

4.5.1.1. Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію 

заходів щодо формування академічної доброчесності та 

протидії фактам її порушення   

Д 

4.5.1.2. Частка здобувачів освіти та педагогічних 

працівників, які поінформовані щодо дотримання 

академічної доброчесності  

В 

4.5.2.  
Керівництво 
закладу освіти 
сприяє формуванню 
в учасників 
освітнього процесу 
негативного 
ставлення до 
корупції  

4.5.2.1. Керівництво закладу освіти забезпечує 

проведення освітніх та інформаційних заходів, 

спрямованих на формування в учасників освітнього 

процесу негативного ставлення до корупції  

Д 

  

  

Досягнення в освітній діяльності й управлінських процесах 

закладу (сильні сторони) 

 усі навчальні кабінети мають інтерактивне забезпечення, необхідне для 

реалізації освітньої програми;  

 кабінети  початкової  школи повністю  забезпечені наочно-дидактичним 

матеріалом та технічними засобами навчання, кожен кабінет має доступ 

до мережі Інтернет;  

 застосовуються підходи для адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу, професійної адаптації працівників;  

 заклад освіти планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким 

проявам дискримінації, булінгу в закладі;  



19  

  

 здійснюється систематичний аналіз результатів навчання здобувачів 

освіти та діяльності педагогічних працівників;  

 педагогічні працівники забезпечують власний професійний розвиток;  

 більшість вчителів мають оприлюднені публікації на освітніх сайтах у 

фахових виданнях, методичні розробки, авторські навчальні матеріали; на 

засіданнях педагогічних рад, методичних об’єднань відбувається обмін 

досвідом між вчителями, проходить місячник педагогічної майстерності;  

 організована співпраця з батьками здобувачів освіти з питань організації 

освітнього процесу, забезпечено постійний зворотній зв’язок;   

 адміністрація школи формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих 

працівників, сприяє підвищенню їх кваліфікації;   

 режим роботи закладу враховує вікові особливості здобувачів освіти, 

відповідає їхнім освітнім потребам, забезпечує умови для реалізації прав і 

обов’язків учасників освітнього процесу;    

 керівництво закладу освіти сприяє формуванню в учасників освітнього 

процесу негативного ставлення до корупції;  

 проводяться моніторинги навчальних досягнень здобувачів освіти для 

порівняння навчальних досягнень учнів з різних предметів. 

 

Проблеми, що потребують вирішення 

 (слабкі сторони) 

 

  у закладі  відсутня ресурсна кімната для  роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами;  

 заклад освіти не забезпечений вчителем-дефектологом та реабілітологом  

для реалізації інклюзивного навчання; 

 у закладі не в повній мірі налагоджена співпраця педагогічних 

працівників з питань соціалізації,  навчання дітей з особливими освітніми 

потребами (створення команди психолого-педагогічного супроводу, 

розроблення індивідуальної програми розвитку); 

 потребує покращення облаштування території закладу; 

 у закладі освіти не в повній мірі забезпечується архітектурна доступність 

території та будівлі і відсутні розумні пристосування для дітей з 

особливими освітніми потребами, приміщення (туалети, їдальня, 

облаштування коридорів, навчальних кабінетів) і територія (доріжки, 

ігрові, спортивні майданчики) адаптовані до використання всіма 

учасниками освітнього процесу; 
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 потребує покращення  співпраця з інклюзивно-ресурсним центром щодо 

психолого-педагогічного супроводу здобувачів освіти з особливими 

освітніми потребами; 

 5 класних   кімнат не забезпечені інтерактивними  комплексами; 

 потребує капітального ремонту корпус №2 

  бібліотека закладу здійснює необхідний інформаційний супровід 

освітнього процесу, частково здійснює пошук і підбір науково-

популярної та художньої літератури; простір бібліотеки незручний;   

 потребує покращення впровадження в закладі експертної діяльності 

(розробники та експерти тестових завдань, експертиза підручників, 

навчальних програм, участь у сертифікації вчителів).   

 

Визначення шляхів удосконалення освітніх та управлінських 

процесів 

 поліпшити моніторинг виконання поставлених цілей і завдань, формувати 

відносини довіри, прозорості дотримання етичних норм, ефективність 

кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного 

розвитку;   

 організувати освітній процес на засадах людиноцентризму, приймати 

управлінські рішення на основі конструктивної співпраці, взаємодії 

закладу з місцевою громадою, політики академічної доброчесності. 

 Стратегія розвитку закладу освіти (перспективний план) відповідає 

особливостям і умовам його діяльності, передбачає заходи з підвищення 

якості освітньої діяльності, але потребує виділення окремих напрямків 

діяльності. 

 

Визначення  заходів для функціонування системи, підвищення 

якості освітньої діяльності та подальшого розвитку закладу 

 ефективно планувати педагогічну діяльність, використовувати сучасні 

освітні підходи до організації освітнього процесу з метою формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти, постійно підвищувати 

професійну компетентність та майстерність, співпрацювати зі 

здобувачами освіти, їх батьками, організовувати педагогічну діяльність та 

навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності;  

 забезпечувати підтримку адміністрацією закладу освітніх та громадських 

ініціатив учасників освітнього процесу, які спрямовані на сталий 

розвиток закладу та участь у житті місцевої громади;   

 спланувати механізм залучення коштів для здійснення таких ідей та 

пропозицій.  
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41(25,5%)

71(44,1%)

39(24,2%)

10(6,2%)

з піднесеннням, з радістю; здебільшого охоче; здебільшого неохоче; не хочу ходити до школи.

69(42,9%)

78(48,4%)

13(8,1%)

1(0,6%)

мені цілком безпечно та психологічно комфортно;

мені в основному безпечно та психологічно комфортно;

здебільшого не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно;

не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно.

Освітнє середовище закладу освіти  

Відповіді учнів  
1. З яким настроєм Ви зазвичай ідете до школи? 

 

2. Як Ви почуваєтеся у школі? 
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62(38,5%)

81(50,3%)

13(8,1%)
5(3,1%)

так,цілком задовільняє; переважно задовільняє; переважно не задовільняє; цілком не задовільняє.

3.Вас задовільняє розклад занять? 

5. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою наступні твердження:(1 – дуже 

погано … 4 – відмінно) 

 

8 7

14

5

10

22
25 25

37

27

21

32

69

65

69

61 60

66

59

64

41

68
70

41

0
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50

60

70

80

Облаштування 
території навколо 

школи 

Чистота навчальних 
кабінетів 

Чистота туалетних 
кімнат 

Чистота їдальні Чистота у спортивній 
залі 

Температурний 
режим у школі

1 2 3 4
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73(45,3%)

83(51,6%)

5(3,1%)
0%

так, регулярно, із залученням 
спеціальних служб (пожежна, з 
надзвичайних ситуацій тощо);

так, регулярно вчителі інформують під 
час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують взагалі.

6. Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, смачним та корисним 

(здоровим)? 

 
7. Чи інформують Вас учителі, керівництво школи щодо правил охорони праці, 

техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій? 

32(19,9%)

58(36%)

11(6,8%)

60(37,3%)

так, їжа в їдальні завжди смачна і корисна; зазвичай їжа в їдальні смачна і корисна;

їжа несмачна; не знаю, бо не харчуюсь у шкільній їдальні.
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69(42,8%)

78(48,4%)

13(8,1%)

1(0,6%)

мені цілком безпечно та психологічно комфортно;

мені в основному безпечно та психологічно комфортно;

здебільшого не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно;

не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно.

8. Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів: 

 
   

Чи почуваєтеся Ви у безпеці, перебуваючи в школі? 

 

 

Лабораторн
е 

обладнання

Мультимеді
йне 

обладнання 
(інтерактивн

адошка, 
проєктори,т
елевізори)

Комп’ютерн
а техніка та 
програми

Інтернет

Візуалізація 
корисної 

інформації 
(карти, 

графіки,фор
мули тощо)

Наочність 
(муляжі, 

моделі,маке
ти, гербарії, 

колекції)

Спортивна 
зала/спорти

вний 
майданчик

Спортивний 
інвентар

Постійно 19 75 61 65 65 22 89 61

Часто 43 62 70 64 54 43 37 59

Іноді 80 17 26 30 35 64 32 31

Ніколи 19 7 4 2 7 32 3 10
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5.Чи відчуваєте Ви у школі булінг/цькування (СИСТЕМАТИЧНІ (ПОСТІЙНІ) 

ДІЇ (АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ)  учасників освітнього процесу, які полягають у 

психологічному, фізичному,економічному насильстві)? 

 

Якщо Ви потерпали від  булінгу/цькування у школі то від кого?(можна обрати 

декілька варіантів відповідей):

 
 

129(80%)

28(17,4%)

3(1,9%) 1(0,6%)

не відчуваю,мені комфортно у школі і 
класі;

щодо мене були поодинокі випадки 
агресії або кепкування;

досить часто відчуваю агресію і 
кепкування щодо себе, мені 
психологічно не комфортно;

постійно відчуваю цькування, я не хочу 
відвідувати школу через це.

120(72,7%)

5(3%)

3(1,8%)

7(4,2%)

4(2,4%)

35(21,2%)

19(11,5%)

4(2,4%)

2(1,2%)

0 20 40 60 80 100 120 140

не потерпав від булінгу;

директор;

заступник(и) директора;

класний керівник;

учителі;

однокласники;

інші учні  школи;

технічний персонал школи;

батьки інших учнів.
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11. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування (систематичні, регулярні дії 

чи бездіяльність дорослих або інших учнів, які полягають у психологічному, 

фізичному, економічному, сексуальному насильстві) чи стали його свідком, то до 

кого Ви звертались за допомогою у школі (гімназії, ліцеї)? (можна обрати декілька 

варіантів відповідей) 

 
Чи допомогло це звернення зупинити булінг (цькування) відносно Вас? 

55(34,2%)

8(5%)

8(5%)

3(1,9%)

42(26,1%)

9(5,6%)

11(6,8%)

1(0,6%)

2(1,2%)

50(30%)

0 10 20 30 40 50 60

ні до кого не звертався/зверталася ;

до директора;

до практичного психолога;

до заступника директора;

до класного керівника;

до педагогів;

до однокласників;

до дорослих 

до батьків

не зазнавав насильства і не був свідком
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14.У Вашій школі розроблено правила поведінки?Чи ознайомлені Ви з ними та чи 

дотримуєтеся їх? 

 
17. Чи інформує Вас заклад про те, як безпечно користуватися Інтернетом? 

53(32,9%)

5(3,1%)

16(9,9%)

60(37,3%)

24(14,4%)

1(0,6%)

ніхто нічого не зробив;

мені намагалися допомогти, але булінг не припинився;

мені допомогло частково: цькування припинилося на 
певний час;

булінг стосовно мене припинився.

не зазнавали

насварили інших

0 10 20 30 40 50 60 70

141(87,6%)

4(2,5%)

6(3,7%)
10(6,2%)

так, правила розроблено, 
оприлюднено, я їх дотримуюся;

так, правила розроблено, 
оприлюднено, але я їх не дотримуюся;

правила не оприлюднено, але я 
дотримуюся загальних правил 
культури поведінки;

мені нічого про це невідомо.
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29. З якою метою Ви відвідуєте шкільну бібліотеку(інформаційно-ресурсний 

центр)?(можна обрати декілька варіантів відповідей) 

 

103(64%)

30(18,6%)

22(13,7%)

6(3,7%)

так, проводяться інформаційні 
заходи;

так, проводяться інформаційні заходи 
лише під час уроків інформатики;

ні, заходи не проводились, але я 
дотримуюся загальноприйнятих 
правил безпечного користування 
мережею Інтернет;

жодних заходів не проводилося.

40(24,8%)

86(53,4%)

10(6,2%)

46(28,6%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

для самопідготовки,консультацій,проєктної роботи;

відвідую тільки для отримання необхідної літератури та 
підручників;

відвідую під час зустрічей з письменниками,виставок 
учнівських робіт,іншої культурної діяльності;

не користуюсь шкільною бібліотекою.
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Відповіді батьків  
1.У якому настрої Ваша дитина зазвичай іде до школи: 

 
 

 

2.З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи? 

53(23,7%)

100(44,6%)

43(19,2%)

18(8%)

2(0,9%) 0%
8(3,6%)

піднесеному, з радістю;

здебільшого охоче;

не проявляє особливих емоцій;

здебільшого неохоче;

пригніченому;

відмовляється йти до школи;

складно сказати.
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34(15,2%)

65(29%)

21(9,4%)

7(3,1%)

6(2,7%)

3(1,3%)

1(0,45%)

2(0,89%)

51(22,7%)

5(2,2%)

1(0,45%)

2(0,89%)

8(3,6%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

Упереджене ставлення з боку вчителя (вчителів);

Взаємини з однокласниками;

Взаємини з іншими учнями школи;

Упереджене ставлення з боку з адміністрації школи;

Небажання вчитися

Втомленість 

Хоче спати

Просто не хоче,їй краще в телефоні день сидіти

Йде з бажанням

Лінь вчитися

Далеко йти

Немає бажання йти до школи

Ранній підйом

Відмовляється пояснювати

Деякі вчителі нецікаво  проводять уроки

Велика навантаженість

Зазвичай просто не хоче сидіти на уроках

Коли хворіє

Робити уроки

Це її особиста справа

Немає зацікавленості

Поганий настрій

Коли не виспалась

Нецікаво

Тяжко соціалізується, не любить писати,говорить …

Відсутня мотивація до навчання

Залежить від стану дитини

Довго добиратись до школи

Говорить,що скучно

0 10 20 30 40 50 60 70
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3. У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у закладі освіти? 

 
4. Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу освіти і 

досягти взаєморозуміння? 

 
 

 

5(2,2%) 8(3,6%)

64(28,6%)

147(65,6%)

так;

переважно так;

іноді;

ні, ніколи.

137(61,2%)

57(25,4%)

23(10,3%)

7(3,1%)

так;

переважно так;

іноді;

ні, ніколи.
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10. Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою(1 — дуже 

погано … 4 — відмінно)? 

 

 

 

8(3,6%)
10(4,46%)

1(0,45%)

28(12,5%)

(0,89%)
5(2,2%)

7(3%)

29(13%)

38(17%)

15(6,7%)

44(19,6%)

12(5,4%)

19(8,5%)

30(13,4%)

100(44,6%)

94(42%)

86(38,4%)

92(41%)

78(34,8%)

93(41,5%) 93(41,5%)

87(38,8%)

82(36,6%)

122(54,4%)

60(26,8%)

132(59%)

107((47,7%)

7(3%)

Облаштування 
території 

Дизайн 
приміщень 
(вестибюлі, 

рекреації, актова 
зала) 

Чистота й 
облаштування 

навчальних 
кабінетів 

Чистота й 
облаштування 

туалетних кімнат 

Чистота й 
облаштування 

їдальні 

Чистота й 
облаштування 

спортивної зали 

Температурний 
режим у закладі 

освіти 

1 2 3 4
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104(46,4%)

36(16,1%)

38(17%)

46(20,5%)

так,завжди;

переважно так;

іноді;

ні,ніколи.

        11. Ваша дитина харчується у закладі освіти? 

 

12. Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви задоволені 

харчуванням? 

 
 

58(25,9%)

126(56,3%)

21(9,4%)

19(8,5%)

повністю задоволений/задоволена;

переважно 
задоволений/задоволена;

переважно 
незадоволений/незадоволена;

повністю 
незадоволений/незадоволена.
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13. Якщо Ви незадоволені організацією харчування у школі, то вкажіть, що 

саме є причиною (можна обрати кілька варіантів відповідей): 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93(41,5%)

74(33%)

41(18,3%)

2(0,89%)

5(2,2%)

1(0,45%)

7(3,1%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

0 20 40 60 80 100

асортимент буфету;

режим харчування (короткотривалі перерви, що не 
дають можливості для прийому їжі);

задоволені

меню

не харчуємося

більше молочних продуктів

несмачно

особисте

хай у їдальні дають білий хліб,а не чорний

харчування один раз недостатньо

не бачимо меню

моя дитина сита, каже в школі годують добре,але не все 
дитина їсть із смакових застережень

дитина не їсть без солі та цукру, каже не смачно.Раніше 
не скаржилась 

вибір страв,меню на місяць

часто перші страви подаються холодні, бажано уникнути 
цього
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14. Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо: 

 
 

15. Якщо Ви звертались із приводу випадків булінгу, якою була реакція 

закладу? 

 
 

 

 

 

58(25,9%)

66(29,4%)
70(31,2%)

63(28,1%)

43(19,2%) 45(20%)

52(23,2%)

42(18,7%)

89(39,7%)

78(34,8%)
73(32,6%)

87(38,8%)

34(15,2%) 35(15,6%)

12,9%)
32(14,3%)

Попередження зниження 
рівня дискримінації

Попередження та зниження 
рівня насилля

Безпечного використання 
мережі Інтернет

Попередження кібербулінгу

Постійно Часто Іноді Ніколи

36(16,1%)

28(12,5%)

6(2,7%)

3(1,3%)

145(64,67%)

1(0,4%)

проблема вирішувалась конструктивно і 
подібних випадків більше не траплялося;

проблема вирішувалась конструктивно;

реакція на звернення була формальною;

звернення не розглянуто;

я не звертався/зверталася;

АДМІНІСТАЦІЯ НЕ РЕАГУЄ ,АБО РЕАГУЄ В 
ОКРЕМИХ ВИАДКАХ
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16. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, прийнятими у закладі,та чи 

дотримуєтеся їх? 

 

Відповіді педагогічних працівників 
13.Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі? 

200(89,3%)

5(2,2%)

7(3,1%)
12(5,4%)

ознайомлений/на і приймаю;

ознайомлений/на, але не приймаю;

мене не влаштовують правила 
поведінки через порушення прав 
дітей;

нічого не знаю про правила 
поведінки.

35(49,3%)

36(50,7%)

0% 0%

цілком задоволений/на;

переважно задоволений/на;

переважно незадоволений/на;

незадоволений/на.
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26(36,6%)

38(53,3%)

5(7%)

2(2,8%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.

46(64,8%)

24(33,8%)

0(0%)

1(1,4%)

так, у закладі створені всі умови для 
співпраці;

в цілому так, але співпраця, 
переважно, є ситуативною;

в цілому ні, співпраця з колегами 
практично відсутня;

психологічний клімат закладу не 
сприяє співпраці.

15. Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі освіти? 

16. Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів? 
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24(33,8%)

18(25,4%)

0(0%)

0(0%)

29(40,8%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні;

я не харчуюся у закладі.

28(39,4%)

7(9,9%)

2(2,8%)1(1,4%)

33(46,5%)

так, завжди;

переважно так;

переважно ні;

ні, ніколи;

таких випадків не було.

 

18.Вас задовольняють умови організації харчування у закладі? 

19.У закладі освіти розроблені правила поведінки та учасники освітнього процесу 

дотримуються їх ? 

 

            23.У закладі освіти реагують на Ваші звернення про випадки булінгу та мобінгу? 

38(53,5)%

33(46,5%)

0(0%) 0(0%)

правила поведінки у закладі освіти 
розроблені,  учасники освітнього 
процесу ознайомлені з нимита 
дотримуються їх;

правила поведінки у закладі освіти 
розроблені,учасники освітнього 
процесу ознайомлені з  ними, але не 
завжди дотримуються їх;

правила поведінки у закладі освіти 
розроблені,  але учасники освітнього 
процесу не ознайомленіз ними;

у закладі освіти відсутні правила 
поведінки.
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53(74,6%)

14(19,,7%)

4(5,6%) 0(0%)

так, регулярно проводяться із усіма 
учасниками освітнього процесу;

так, проводяться регулярно, але 
тільки для учнів;

так, проводяться, але не більше 1 - 2 
разів на рік;

у закладі освіти не проводяться 
подібні  інформаційні заходи.

67(94,4%)

2(2,8%)
2(2,8%) 0(0%)

так, регулярно проводяться навчання 
та інструктажі;

проводяться виключно інструктажі;

все зводиться до підпису в журналах;

вперше чую про такі заходи.

69(97,2%)

2(2,8%)% 0(0%)

алгоритм дій розроблений, усі 
педагогічні працівники дотримуються 
його у разі нещасного випадку;

алгоритм дій розроблений, але Ви з 
ним не ознайомлений/на;

алгоритм дій розроблений, але я ним 
не користуюся, навіть за потреби;

24.  У закладі освіти проводиться навчання, просвітницька робота за участі відповідних 

служб/органів/організацій для учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак 

булінгу (цькування) та запобігання його проявам 

27. У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги 

28. У закладі освіти розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку із учасниками 

освітнього процесу? Ви дотримуєтесь його? 
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Система оцінювання здобувачів освіти  

Відповіді учнів  
18.Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями?

 
19. Ви отримуєте інформацію про критерії, правила оцінювання навчальних 

досягнень? 

 
20. Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші навчальні досягнення? 

45 49
55

75

97

85 89
81

15
22

14
34 5 3 2

0

20

40

60

80

100

120

Учителі мене підтримують Учителі вірять у мене і мої 
успіхи

Учителі мене поважають На моє прохання вчителі 
мені допомагають

Так Переважно так Переважно ні Ні

96(59,6%)

46(28,6%)

3(1,9%)

3(1,9%)

13(8,1%)
так, отримую;

так, отримую, але тільки у разі 
звернення до вчителя;

не отримую, навіть у разі звернення 
до вчителя, користуюсь

інформацією з офіційних джерел;

не отримую.
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21. Наскільки доступно вчителі пояснюють і аргументують виставлення оцінок? 

 
22. Чи здійснюєте Ви самооцінювання результатів своєї роботи під час занять? 

62(38,5%)

87(54%)

10(6,2%)
2(1,2%)

оцінюють справедливо;

у більшості випадків оцінюють 
справедливо;

у більшості випадків оцінюють 
несправедливо;

оцінюють несправедливо.

97(60,2%)

50(31,1%)

11(6,8%)

3(1,9%)

вчителі ще до початку оцінювання 
завжди пояснюють, за що я можу 
отримати ту чи іншу оцінку, а після 
оцінювання завжди її обґрунтовують;

вчителі переважно пояснюють 
вимоги до оцінювання, аргументують 
оцінку лише на моє прохання;

вчителі дуже рідко попередньо 
пояснюють вимоги до оцінювання, не 
завжди аргументують оцінку навіть на 
моє прохання;

вчителі ніколи не пояснюють вимоги 
до оцінювання, відмовляються 
обґрунтувати виставлену оцінку, 
навіть на моє прохання.
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23. В яких формах Ви зазвичай отримуєте зворотний зв’язок від вчителів щодо 

Вашого навчання? 

52(32,3%)

109(67,7%)

так,постійно;

здебільшого так.
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24. У школі оцінюють Ваші результати навчання з метою: 

 
        

   25. Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання?(можна обрати декілька     

варіантів відповідей)  

41

49
53

84

61
65

28

39

30

8
12 13

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Аналіз допущених помилок Визначення шляхів покращення 
результатів навчання

Заохочення до подальшого навчання

Від усіх вчителів Від більшості вчителів Від окремих вчителів У поодиноких випадках

46(28,6%)

86(53,4%)

7(4,3%)

18(11,2%)

4(2,5%)

відстеження Вашого індивідуального 
прогресу у навчанні;

визначення рівня Ваших знань, умінь і 
навичок;

для відтворення матеріалу 
підручника;

мені не відомо, з якою метою;

оцінка використовується як 
інструмент покарання.
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27. Вкажіть твердження, з яким Ви найбільше погоджуєтесь: 

 

129(80,1%)

54(33,5%)

60(37,3%)

14(8,7%)

13(8,1%)

4(2,5%)

7(4,3%)

18(11,2%)

0 20 40 60 80 100 120 140

виключно від моєї праці та наполегливості;

від моєї праці та батьків, які мотивують мене до 
навчання;

від рівня викладання;

від більш поблажливого ставлення вчителів;

від моїх однокласників, які допомагатимуть мені на 
уроках та з домашніми завданнями;

від погодних умов;

від обладнання та інтер’єру школи;

від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання моїх 
навчальних досягнень.

105(65,2%)

29(18%)

20(12,4%)

7(4,3%) я відповідально ставлюсь до 
навчання,усвідомлюю його 
важливість для подальшого життя, 
моя школа цю відповідальність 
розвиває;

я відповідально ставлюсь до 
навчання, усвідомлюю його 
важливість для подальшого життя, 
але школа цю відповідальність не 
розвиває;

освітній процес у моїй школі не 
сприяє відповідальному ставленню 
до навчання, відповідально ставлюся 
до вивчення деяких предметів;

вважаю, що школа не готує 
випускника до життя, тому у мене 
відповідальність за результати 
навчання відсутня.
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Відповіді батьків  
5. Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення Вашої дитини? 

 
6. Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень учнів? 

 
 

10246%

106(47,3%)

16(7,1%)

0%

так, завжди;

переважно, так;

іноді;

ні, ніколи.

120(53,6%)

61(27,2%)

28(12,5%)

15(6,7%)

так, завжди;

переважно, так;

іноді;

ні, ніколи.
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52(73,2%)

33(46,5%)

32(45,1%)

26(36,6%)

52(73,2%)

1(1,4%)

0 10 20 30 40 50 60

поточне;

формувальне;

самооцінювання учнями;

взаємне оцінювання учнів;

підсумкове;

вербальне

Відповіді педагогічних працівників 
 

5. Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте:(можна обрати кілька варіантів 

відповідей) 

6. Які критерії оцінювання Ви використовуєте  для предмету (предметів), які 

викладаєте? 

 

 

 

12(16,9%)

30(42,3%)

27(38%)

2(2,8%)

розробляю власні, в тому числі 
спільно з дітьми;

адаптую критерії МОН до умов роботи 
закладу;

використовую  виключно  
рекомендації МОН;

вважаю, що критерії мені не потрібні.
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50(70,4%)

8(11,3%)

39(54,9%)

21(29,6%)

(0(0%)

1 (1,4%)

0 10 20 30 40 50 60

інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку 
навчального року;

розміщую критерії оцінювання на веб-сайті або інтерактивній 
платформі закладу освіти;

інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання перед 
вивченням кожної теми;

пояснюю здобувачів освіти індивідуально;

не інформую здобувачів освіти;

розміщую критерії у вигляді малюнків у освітньому середовищі 
в класі.

14(19,7%)

63(88,7%)

29(40,8%)

10(14,1%)

1(1,4%)

0 10 20 30 40 50 60 70

знайомлю здобувачів освіти з основами авторського права;

проводжу бесіди щодо дотримання академічної доброчесності;

на уроках даю такі завдання, які унеможливлюють списування;

використовую методичні розробки для формування основ 
академічної доброчесності

вважаю це зайвим;

7. Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їх навчальні 

досягнення? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

8. Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень академічної 

доброчесності серед здобувачів освіти (списування, плагіат, фальсифікація тощо)? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей) 
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Педагогічна діяльність  педагогічних працівників 

закладу освіти 

Відповіді  учнів 
26. Ваша думка вислуховується і враховується вчителями під час проведення 

уроків? 

 
 

28. Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання академічної 

доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, необхідність вказувати 

джерела інформації, які використовуються тощо?(можна обрати декілька варіантів 

відповідей) 

96(59,6%)

56(34,8%)

6(3,7%)
3(1,9%)

так, враховується з більшості 
навчальних предметів;

враховується з окремих навчальних 
предметів;

більшість вчителів нав’язують свою 
думку як єдино правильну;

у школі думка учнів практично не 
враховується.
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34. У яких формах вчителі та керівництво інформують Вас про негативне ставлення 

до корупції? (можна обрати декілька варіантів відповідей) 

 

Відповіді батьків  
7. Педагоги закладу освіти забезпечують зворотний зв’язок із Вами? 

77(47,8%)

60(37,3%)

9(5,6%)

10(6,2%)

13(8,1%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

так, регулярно проводяться;

так, але нерегулярно;

тільки на початку навчального року;

подібні заходи не проводились;

не розумію, про що йдеться.

60(37,3%)

39(24,2%)

60(37,3%)

15(9,3%)

7(4,3%)

6(3,7%)

40(24,8%)

0 10 20 30 40 50 60 70

уроки;

позаурочні заходи;

бесіди;

бесіди із запрошенням гостей;

через електронні ресурси;

через індивідуальну роботу;

практично не інформують.
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9. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у розв’язанні 

проблемних ситуацій з дитиною?(можна обрати кілька варіантів 

відповідей) 

 
17. Ви отримуєте інформацію про діяльність закладу освіти(можна обрати 

кілька варіантів відповідей): 

143(63,8%)

58(25,9%)

18(8%)

5(2,2%)

так, завжди;

переважно, так;

іноді;

ні, ніколи.

39(17,4%)

26(11,6%)

212(94,6%)

17(7,6%)

6(2,7%)

20(8,9%)

20(8,9%)

3(1,3%)

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;

органів управління 
освітою

0 50 100 150 200 250
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12(16,9%)

40(56,3%)

11(15,5%)

22(31%)

3(4,2%)

14(19,7 %)

23(32,4 %)

17 (23,9%)

38(53,5%)

6 (8,5%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

законодавче забезпечення освітнього процесу;

методичні аспекти викладання предметів та курсів;

організація інклюзивної форми навчання;

форми організації освітнього процесу;

профілактика та прояви девіантної поведінки здобувачів 
освіти;

психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти різних 
вікових категорій;

безпечне освітнє середовище;

формування у здобувачів освіти громадянської позиції;

використання інформаційно-комунікаційних технологій в 
освіті;

ділове українське мовлення;

 

Відповіді педагогічних працівників  
1. Яку тематику для професійного зростання Ви обирали упродовж останніх 5 

років?(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

138(61,6%)

167(74,6%)

74(33%)

23(10,3%)

0

7(3,1%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

під час батьківських зборів;

від класного керівника;

зі спільнот в соціальних мережах;

з сайту;

з інтерактивної платформи;

важко отримати інформацію.
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68(95,8%)

8(11,3%)

19(26,8%)

17(23,9%)

42(59.2%)

35(49,3%)

52(73,2%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

курси ІППО;

конференції;

методичні семінари;

тренінги, майстер-класи;

вебінари;

он-лайн курси;

самоосвіта;

59(83,1%)

10(14,1%)

1(1,4%)
1(1,4%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.

2. За якими формами відбувалося підвищення Вашої професійної кваліфікації? (можна 

обрати кілька варіантів відповідей) 

 

3. У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, їх 

чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації тощо? 
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0(0%)

6(8,5%)

18(25,4%)

0(0%)

49(69%)

0 10 20 30 40 50 60

опір з боку керівництва;

відсутність матеріального заохочення з боку керівництва;

недостатня матеріально-технічна база;

погані умові праці;

жодних перешкод;

44(62%)

21(29,6%)

65(91,5%)

16(22,5%)

17(23,9%)

35(49,3%)

1(1,4%)

0 10 20 30 40 50 60 70

зразки, що пропонуються фаховими виданнями;

розробки з інтернет-сайтів і блогів, які стосуються 
викладання конкретного предмету;

рекомендації Міністерства освіти і науки України;

досвід, запозичений у колег;

спільна робота з колегами;

власний досвід;

не використовую календарно-тематичне планування;

 

4.Що перешкоджає вашому професійному розвитку? (можна обрати кілька варіантів 

відповідей) 

5. Які джерела/ресурси Ви використовуєте при розробленні календарно-тематичного 

планування? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 
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10 (14,1%)

3(4,2%)

10(14,1%)

21(29,6%)

9(12,7%)

17(23,9%)

23(32,4%)

1(1,4%)

1(1,4%)

1(1,4%)

0 5 10 15 20 25

публікації на сайті закладу та/або засновника;

у блогах;

у професійних спільнотах соціальних мереж;

у матеріалах та/або виступах конференцій;

у фахових виданнях;

на освітніх онлайн платформах;

не маю оприлюднених розробок;

шкільна стежина

Приймала участь в конкурсі"Вчитель року",готувала 
матеріали для педвиставки

На власному сайті

45(63,4%)

69(97,2%)

1(1,4%)

1(1,4%)

1(1,4%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

батьківські збори;

індивідуальне спілкування з батьками;

не бачу сенсу у комунікації з батьками;

онлайн спілкування;

виховнізаходи.

11.Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід?(можна обрати 

кілька варіантів відповідей) 

12.Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 
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26(36,6%)

38(53,3%)

5(7%)

2(2,8%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.

15. Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі освіти? 

 

 

 

 

 Управлінські процеси закладу освіти  

Відповіді  учнів  
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69(42,9%)

78(48,4%)

13(8,1%)

1(0,6%)

мені цілком безпечно та психологічно комфортно;

мені в основному безпечно та психологічно комфортно;

здебільшого не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно;

не почуваюся в безпеці, мені психологічно некомфортно.

2.Як Ви почуваєтеся у школі? 

12. Керівництво школи (гімназії, ліцею) доступне та відкрите до спілкування (коли у 

Вас є якась пропозиція або проблема,Ви можете прийти до директора та 

поспілкуватися)?

 
13. Керівництво школи (ліцею, гімназії) реагує на Ваші звернення (пропозиції, 

скарги)? 

39(24,2%)

61(37,9%)

28(17,4%)

33(20,5%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.
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15. Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?

 

80(49,7%)

23(14,3%)

9(5,6%)

49(30,4%)
так, звернення приймаються і 
розглядаються;

так, звернення приймаються, однак 
лише деякі з них розглядаються;

у школі не практикується розгляд 
звернень;

мені нічого не відомо про можливість 
звернення до керівництва школи.

93(57,8%)

60(37,3%)

4(2,5%) 4(2,5%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.
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16. Якщо Ваші права у закладі освіти порушуються, то які саме і в чому це 

проявляється? 

 
28. Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання академічної 

доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, необхідність вказувати 

джерела інформації, які використовуються тощо?(можна обрати декілька варіантів 

відповідей) 

151(90,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6;%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

1(0,6%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Не порушуються 

придирання до зовнішнього вигляду, відбирання 
телефону просто так

Принижають оцінки, не звертають уваги

Через порушення правил поведінки у класі під час уроку 
одним учнем записують у щоденник всім

Під час чергування

Іноді виявляється неповага однолітків до моїх захоплень, 
але доволі рідко, так як я майже не спілкуюсь з …

Проявляється в тому, що змушують робити те, чого я не 
хочу. Наприклад, ходити на змагання, олімпіади...

не підтримували мою думку

Учителя б'ють детей

Рудь 5 грн не вернув :(

Що маски не на клалають
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30. Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь? (можна обрати декілька 

варіантів відповідей) 

 
 

77(47,8%)

60(37,3%)

9(5,6%)

10(6,2%)

13(8,1%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

так, регулярно проводяться;

так, але нерегулярно;

тільки на початку навчального року;

подібні заходи не проводились;

не розумію, про що йдеться.

49(30,4%)

29(18%)

9(5,6%)

17(10,6%)

25(15,5%)

17(10,6%)

46(28,6%)

8(4,8%)

1(0,6%)

0 10 20 30 40 50 60

оформлення та дизайн навчальних кабінетів та інших 
приміщень;

визначення профілю навчання;

визначення курсів за вибором і факультативів;

режим роботи школи;

тематика гуртків;

дозвілля;

моя думка не враховувалась щодо жодного із варіантів;

не брав участі в жодному з них;

коли якесь свято.
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31. В яких ініціативах (заходах, проєктах, подіях тощо) Ви берете участь 

 
 

 

32. Найчастіше участь у вищезазначених заходах Ви брали: 

 
33.Як Ви отримуєте інформацію про діяльність школи та про події,які в ній 

відбуваються?(можна обрати декілька варіантів відповідей) 

51(31,6%)

19(11,8%)

14(8,7%)

53(32,9%)

27(16,7%)
16(9,9%)

47(29,1%)

83(51,5%)

56(34,7%)

10(6,2%)

32(19,8%)

75(46,5%)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Які організовуються в класі Які стосуються усієї школи Ініціативи на рівні громади(району, 
міста/села,області)

Постійно Часто Іноді Ніколи

101(62,7%)

10(6,2%)

36(22,4%)

1(0,6%)
13(8,1%)

за власною ініціативою;

з ініціативи однокласників;

з ініціативи класного керівника;

з ініціативи керівництва школи;

за примусом.
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Відповіді батьків  
2.З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи? 

138(85,7%)

32(19,9%)

28(17,4%)

34(21,1%)

4(2,5%)

3(1,9%)

11(6,8%)

5(3,1%)

3(1,9%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

від класного керівника;

з інформаційних стендів у школі;

з сайту школи;

зі спільноти в соціальних мережах;

з інтерактивної Інтернет-платформи;

важко отримати інформацію;

мене це не цікавить;

інформацію отримую лише з власної ініціативи;

інформація недоступна для мене.
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4. Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу освіти і 

досягти взаєморозуміння? 

34(15,2%)

65(29%)

21(9,4%)

7(3,1%)

6(2,7%)

3(1,3%)

1(0,45%)

2(0,89%)

51(22,7%)

5(2,2%)

1(0,45%)

2(0,89%)

8(3,6%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

2(0,89%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

1(0,45%)

Упереджене ставлення з боку вчителя (вчителів);

Взаємини з однокласниками;

Взаємини з іншими учнями школи;

Упереджене ставлення з боку з адміністрації школи;

Небажання вчитися

Втомленість 

Хоче спати

Просто не хоче,їй краще в телефоні день сидіти

Йде з бажанням

Лінь вчитися

Далеко йти

Немає бажання йти до школи

Ранній підйом

Відмовляється пояснювати

Деякі вчителі нецікаво  проводять уроки

Велика навантаженість

Зазвичай просто не хоче сидіти на уроках

Коли хворіє

Робити уроки

Це її особиста справа

Немає зацікавленості

Поганий настрій

Коли не виспалась

Нецікаво

Тяжко соціалізується, не любить писати,говорить …

Відсутня мотивація до навчання

Залежить від стану дитини

Довго добиратись до школи

Говорить,що скучно

0 10 20 30 40 50 60 70
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8. Ви задоволені загалом організацією освітнього процесу в школі? 

 
9. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у розв’язанні 

проблемних ситуацій з дитиною?(можна обрати кілька варіантів 

відповідей) 

 

137(61,2%)
57(25,4%)

23(10,3%)
7(3,1%)

так;

переважно так;

іноді;

ні, ніколи.

105(46,9%)

101(45,1%)

13(5,8%)

1(0,4%)
1(0,4)%

0%
так, задоволений/задоволена;

переважно задоволений/задоволена;

переважно 
незадоволений/незадоволена;

незадоволений/незадоволена;

якщо незадоволені, вкажіть, чим саме

незадоволена дистанційним 
навчанням

Ні! Поверніть стару програму 
навчання!!!!

39(17,4%)

26(11,6%)

212(94,6%)

17(7,6%)

6(2,7%)

20(8,9%)

20(8,9%)

3(1,3%)

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;

органів управління …

0 50 100 150 200 250
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17. Ви отримуєте інформацію про діяльність закладу освіти(можна обрати 

кілька варіантів відповідей): 

 
18. Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу? 

 
 

 

 

138(61,6%)

167(74,6%)

74(33%)

23(10,3%)

0

7(3,1%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

під час батьківських зборів;

від класного керівника;

зі спільнот в соціальних мережах;

з сайту;

з інтерактивної платформи;

важко отримати інформацію.

197(87,9%)

17(7,6%)

7(3,1%)

3(1,3%)

практично не порушуються;

інколи порушуються,але це 
вирішується;

інколи порушуються і це не 
вирішується;

систематично порушуються.
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19. Школа враховує думку батьків під час ухвалення важливих 

управлінських рішень?  

 
20.Чи вчасно розглядалися Ваші звернення до керівництва та вживалися 

відповідні заходи реагування на них? 

 

89(39,7%)

98(43,8%)

20(8,9%)

17(7,6%)

так, завжди;

частково враховує;

переважно не враховує;

не враховує.

76(33,9%)

34(15,2%)

10(4,5%)3(1,3%)

101(45,1%)

так, звернення розглядалися вчасно, 
заходами реагування цілком 
задоволений/а;

так, звернення розглядалися вчасно, 
заходами реагування переважно 
задоволений/а;

так, звернення розглядалися вчасно, 
заходами реагування 
незадоволений/а;

ні, звернення не розглядалися 
вчасно, заходи реагування не 
вживалися;

я не звертався/не зверталася до 
керівництва зі зверненням.
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26(36,6%)

38(53,3%)

5(7%)

2(2,8%)

так;

переважно так;

переважно ні;

ні.

 

Відповіді педагогічних працівників  
13.Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі? 

  

             15. Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі освіти? 

35(49,3%)

36(50,7%)

0% 0%

цілком задоволений/на;

переважно задоволений/на;

переважно незадоволений/на;

незадоволений/на.
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46(64,8%)

24(33,8%)

0(0%)
1(1,4%)

так, у закладі створені всі умови для 
співпраці;

в цілому так, але співпраця, 
переважно, є ситуативною;

в цілому ні, співпраця з колегами 
практично відсутня;

психологічний клімат закладу не 
сприяє співпраці.

0(0%)

6(8,5%)

18(25,4%)

0(0%)

49(69%)

0 10 20 30 40 50 60

опір з боку керівництва;

відсутність матеріального заохочення з боку керівництва;

недостатня матеріально-технічна база;

погані умові праці;

жодних перешкод;

16. Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів? 

4.Що перешкоджає вашому професійному розвитку? (можна обрати кілька варіантів 

відповідей) 
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10 (14,1%)

3(4,2%)

10(14,1%)

21(29,6%)

9(12,7%)

17(23,9%)

23(32,4%)

1(1,4%)

1(1,4%)

1(1,4%)

0 5 10 15 20 25

публікації на сайті закладу та/або засновника;

у блогах;

у професійних спільнотах соціальних мереж;

у матеріалах та/або виступах конференцій;

у фахових виданнях;

на освітніх онлайн платформах;

не маю оприлюднених розробок;

шкільна стежина

Приймала участь в конкурсі"Вчитель року",готувала …

На власному сайті

11.Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід?(можна обрати 

кілька варіантів відповідей) 

17. Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженнями: 

 

55(77%)

45(63%)

47(66%)

34(48%)

45(63%)

46(65%)

50(70%)

50(70%)

16(23%)

26(37%)

22(31%)

32(45%)

23(32%)

23(32%)

19(27%)

20(28%)

0

0

2(3%)

4(5,6%)

3(4%)

2(3%)

2(3%)

1(1,4%)

0

0

0

1(1,4%)

0

0

0

0

Керівництво відкрите для спілкування

Керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і 
забезпечують зворотній зв’язок щодо їхньої праці

Керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і 
забезпечують зворотній зв’язок щодо їхньої праці

Педагогічні працівники можуть без побоювань 
висловлювати власну думку, навіть якщо вона не співпадає 

з позицією керівництва

Розбіжності, які виникли між педагогічними працівниками 
та керівництвом школи, вирішуються конструктивно

У закладі освіти застосовуються заходи, що допомагають 
педагогічним працівникам адаптуватись до змін умов праці

Права педагогічних працівників дотримуються у закладі

Керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників 
щодо розвитку закладу і місцевої громади

Ні Переважно ні Переважно так Так
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8(11,3%)

13(18,3%)

24(33,8%)

15(21,1%)

47(66,2%)

12(16,9%)

20(28,2%)

12(16,9%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

стратегія розвитку закладу освіти;

процедури внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти закладу;

річний план роботи закладу;

освітня програма закладу;

положення про академічну доброчесність;

антибулінгова програма;

правила внутрішнього розпорядку;

в розробленні жодного документу участі не брав/брала;

62(87%)

6(8%)
9(13%) 9(13%)

0

6(8%)

0

50(71%)

Педагогічна рада функціонує системно і ефективно, 
розглядаються актуальні питання діяльності закладу, 

рішенняприймаються колегіально і демократично

Діяльність педагогічної ради заважає системі 
управлінської діяльності у закладі освіти

Так Переважно так Переважно ні Ні

25. Зазначте в розробленні яких документів Ви брали участь: (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 

 

26.Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти: 

 

 


